



**UNIVERSIDADE FEDERAL DOS
VALES DO JEQUITINHONHA E
MUCURI
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E
CULTURA
www.ufvjm.edu.br**



1ª retificação ao Edital PROEXC 04/2020 no enfrentamento do Novo Coronavírus

A Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri (UFVJM), por meio da Pró-Reitoria de Extensão e Cultura (PROEXC), torna públicas as seguintes retificações do Edital PROEXC 04/2020:

Onde se lê:

12. DO CRONOGRAMA

ETAPAS DO EDITAL	PERÍODOS
Publicação do Edital - Lançamento	28/05/2020
Prazo para submissão de propostas no SigProj	02/06/2020 a 21/06/2020
Análise técnica das propostas	22/06/2020 a 28/06/2020
Divulgação do resultado Final	29/06/2020
Fase recursal	30/06/2020 a 01/07/2020
Análise dos recursos	02/07/2020 a 03/07/2020
Divulgação resultado final pós recurso	04/07/2020
Início do Projeto	06/07/2020

Leia-se:

12. DO CRONOGRAMA

ETAPAS DO EDITAL	PERÍODOS
Publicação do Edital - Lançamento	28/05/2020
Prazo para submissão de propostas no SigProj	02/06/2020 a 21/06/2020

Análise técnica das propostas	22/06/2020 a 23/06/2020
Divulgação do resultado parcial	24/06/2020
Fase recursal	25/06/2020
Análise dos recursos	25/06/2020
Divulgação resultado final pós recurso	26/06/2020
Início do Projeto	06/07/2020

Onde se lê:

13.1.1. Toda a ação que envolver o projeto deverá encaminhar o material para a divulgação à PRO-EXC previamente à data de início da ação.

Leia-se:

13.1.1. Toda a ação que envolver o projeto deverá encaminhar o material para a divulgação à PRO-EXC, contendo as logomarcas da Universidade e da PROEXC, previamente à data de início da ação.

Qualquer necessidade de esclarecimento sobre o referido edital usar o e-mail:
editais.proexc@ufvjm.edu.br>.

Diamantina, 24 de junho de 2020.



Prof.ª. Dr.ª Cristiane Tolentino Machado
Presidente da Comissão dos Editais PROEXC